RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Identitas Mata Pelajaran
Satuan Pendidikan : SMA Al Qur'an Nurhasanat Karawang
Mata Pelajaran . Bahasa Inggris
Kelas/Semester . Xl / Genap
Materi Pokok . Struktur Teks Prosedur
Sub Tema . Kiat - kiat Penggunaan Tekhnologi
Alokasi Waktu . 1 pertemuan ( 2 x 45 menit )

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui pembelajaran berbasis text, peserta didik terampil membedakan fungsi sosial, struktur teks,

unsur kebahasaan, dan mahir menangkap makna dan menyusun teks dalam bentuk teks prosedur
sesuai konteks serta jujur,disiplin, percaya diri dan bertanggung jawab.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Proses Pendahuluan :

Pembelajaran . o
1. Mengarahkan peserta didik untuk berdoa sebelum belajar di mulai, mengecek
kehadiran dan kerapihan siswa.

2. Memberikan motivasi belajar bahasa Inggris dan aturan selama belajar
berlangsung.

Kegiatan Inti

1. Menyimak guru menjelaskan bagaimana cara menggunakan salah satu
tekhnologi yaitu komputer, disertai tanya jawab untuk mengasah keaktipan
peserta didik dalam berbicara bahasa inggris.

2. Mengarahkan peserta didik menganalisis produk elektonik secara berpasangan
dan menuliskannya di lembar kerja.

3. Meminta salah seorang peserta didik untuk membacakan intruksi procedure
teks dari produk tersebut bersama pasangannya.

Penutup
1. Menyimpulkan pertemuan hari ini.

2. Menutup pertemuan dengan berdoa dan mengingatkan materi pada pertemuan
berikutnya.




C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1.

Penilaian Sikap

Teknik : Observasi

Instrumen - Jumal

Soal : Mengamati rasa ingin tahu siswa selama proses pembelajaran melalui tanya
jawab tentang materi ( how curious are the y about the materi ?

Sikap sosial : disiplin, kerjasama, sikap dan tanggung jawab.

Penilaian Pengetahuan

Teknik : Tertulis

Bentuk : Uraian Objektif
Penilaian Keterampilan

Teknik : Portofolio
Instrumen : Rubrik Penilaian

Jatisari, 7 April 2021
Qur'an Nurhasanat




